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répondre. Permettez-moi de dire que si sa
réponse était consignée au hansard, cela ren-
drait grand service au Parlement.

M. l'Orateur: A l'ordre, s'il vous plaît.

Des voix: D'accord.

M. l'Orateur: Si les députés sont d'avis
que la question peut être posée, je n'y vois
aucune objection.

L'hon. Michael Starr (Ontario): J'estime
que c'est une question très importante. Le
ministre veut peut-être donner une réponse,
et je pense que ce sera très utile, surtout
à cette étape.

L'hon. Lucien Cardin (ministre de la
Jusicie): Oui, monsieur l'Orateur, il y a une
transcription de la conférence de presse que
j'ai donnée le 10 mars. Afin de dissiper l'in-
quiétude du député de York-Sud et de bien
d'autres députés, je serais disposé à joindre
au décret du conseil une transcription de ma
conférence de presse du 10 mars qui y est
mentionnée. En ce qui concerne la deuxième
question, je suis disposé à comparaître comme
premier témoin devant le commissaire pour
corroborer mes déclarations.

L'hon. M. Starr: Puis-je poser une question
complémentaire? Le ministre nous informe-
rait-il s'il s'agit de l'exacte transcription, sans
aucun changement, de l'enregistrement sur
magnétophone?

L'hon. M. Cardin: Je puis donner l'assurance
au député que c'est une exacte transcription.
S'il en doute, je suis prêt à lui remettre le
ruban.

L'hon. M. Starr: Ne soyez pas si chatouil-
leux; j'ai simplement posé une question, je
n'ai rien affirmé.

[Français]
LES FINANCES

ON DEMANDE SI LE MINISTRE DES FINANCES
A RENCONTRÉ LE GOUVERNEUR DE LA

BANQUE DU CANADA

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Gilles Grégoire (Lapointe): Monsieur
l'Orateur, je désire poser une question à l'ho-
norable ministre des Finances. Peut-il nous
dire s'il y a eu entente entre lui-même et
le gouverneur de la Banque du Canada, avant
que la Banque du Canada ne décide d'aug-
menter son taux d'intérêt?

[Traduction]
L'hon. Mitchell Sharp (ministre des Finan-

ces): Monsieur l'Orateur, comme il est d'usage
dans ces circonstances, le gouverneur de la

[M. Lewis.]

Banque du Canada m'a consulté, et j'ai jugé
équitable le changement apporté au taux
d'intérêt des banques.

[Français]
M. Grégoire: Monsieur l'Orateur, le minis-

tre des Finances peut-il nous dire ce qui a
déterminé cette augmentation du taux d'in-
térêt? Est-ce que cela répond à une augmen-
tation de la valeur de l'argent canadien? Dans
le cas de l'affirmative, quel était le pourcen-
tage de cette augmentation?

M. l'Orateur: A l'ordre! Cette question n'est
pas recevable.

M. Grégoire: Monsieur l'Orateur, je désire
poser une question recevable, car c'est un
point très important pour les Canadiens. Le
ministre peut-il nous dire si l'augmentation
du taux d'intérêt est due à l'augmentation du
prix du papier ou de l'encre qui sert à im-
primer les piastres canadiennes?

M. l'Orateur: A l'ordre!

[Plus tard]

[Traduction]

L'hon. J. W. Monteith (Perth): Monsieur
l'Orateur, je veux poser une question au
ministre des Finances. Sauf erreur, il a dit
tout à l'heure, en réponse à une question, que
vu les circonstances actuelles, il est d'accord
avec la récente décision de la Banque du
Canada de hausser les taux d'intérêt. J'aime-
rais savoir si le gouvernement a l'intention
de prendre d'autres dispositions à cause des
conditions actuelles.

L'hon. M. Sharp: Monsieur l'Orateur, le
député devra attendre mon budget qui, je
l'espère, sera présenté dans un délai raison-
nable.

[Français]

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Henri Latulippe (Compton-Frontenac):
Monsieur l'Orateur, puis-je poser une ques-
tion à l'honorable ministre des Finances?

Le ministre peut-il informer la Chambre
des raisons qui ont motivé la Banque du
Canada à augmenter ses taux d'intérêt?

M. l'Orateur: A l'ordre! Je crois que cette
question a été posée il y a un moment.

[Plus tard]

[Traduction]
A l'appel de l'ordre du jour.

M. Raymond Langlois (Mégantic): Je vou-
drais poser une question au ministre des
Finances ou peut-être au premier ministre.
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